Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh

Reste s nami!

Kolo 451
6.az12.12.2021

1. Heterocut 1l

(Pavel Kadlecik)

Rozdélte obrazec na oblasti podle teckovanych liniich. Velikosti oblasti museji byt v rozmezi 4 - 6, ale
neni nutné, aby se v obrazci vyskytovaly oblasti vSech velikosti. V obrazci se nikde nevyskytuji dvé
stejné oblasti, tj. oblasti se stejnym poctem policek a zaroveni stejného tvaru. Otocené ¢i pievracené
tvary jsou brany jako stejna oblast.

Linie se zobacky naznacuji hranice dvou oblasti a zobacek sméiuje do mensi oblasti.
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Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh

Reste s nami!

Kolo 451
6.az12.12.2021

2. Heterocut 2

(Pavel Kadlecik)

Rozdélte obrazec na oblasti podle teckovanych liniich. Velikosti oblasti museji byt v rozmezi 1 - 5, ale
neni nutné, aby se v obrazci vyskytovaly oblasti vSech velikosti. V obrazci se nikde nevyskytuji dvé
stejné oblasti, tj. oblasti se stejnym poctem policek a zaroveni stejného tvaru. Otocené ¢i pievracené
tvary jsou brany jako stejna oblast.

Linie se zobacky naznacuji hranice dvou oblasti a zobacek sméiuje do mensi oblasti.
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